

五年前考入清华 今又成高考状元

神奇小子因伤休学未能毕业,改名再战高考

《四川高考理科状元是假的?》,此帖6月29日一出,立即引发了网友的关注。据网友爆料,这个名叫杨山楷的新科状元怀疑是2005年就已考上清华大学的杨依坪,两人照片确实很像。

记者核实发现,杨山楷与杨依坪确实是同一个人。杨表示自己原本应去年毕业,但因伤休学未能拿到毕业证,所以复读今年重新参加了高考。

清华学生再考清华?

6月29日,在成都一些论坛和网易论坛等全国性论坛上,都出现了这个帖子。“杨山楷,达州渠县临巴镇人,是四川省绵阳中学高2010级41班学生,杨山楷以676分成为四川2010年高考理科状元。”“绵阳中学的杨山楷,是个彻头彻尾的假货!”“2005年考上清华的人,今年又来高考,说明他已经大学毕业,又跑回来高考了。”“据我所知,杨依坪在四川渠县中学2004年就毕业了,2005年参加高考被清华录取。”

作为证据出示的是两张照片,一张是四川媒体发表的杨山楷接受采访时的照片,另一张是杨依坪在人人网上自己发布的个人照片。

有网友质疑,这会不会是找清华学生回来高考,学校出名,



杨山楷接受采访时的照片和杨依坪在人人网上发布的个人照片

考生拿巨额奖金,双赢。

确实是一个人

他的班主任老师刘伟接受记者采访时介绍说,杨山楷确实是一个复读生,今年19岁,复读是在绵阳中学,他的复读并非是为了挣得奖金或其他的收益,只是为了实现自己的梦想。

至于网友质疑杨的样子较为老成,看上去不像19岁,刘伟解释说,杨的父亲是老师,杨4岁开始上学,还跳了一级,2005年14岁时参加了高考,考上清华大学。

杨和他的家人在接受采访时表示,杨在大三时体育课上受

伤,休学半年,耽误很多课,导致有些课没有及格,2009年未能毕业,而是肄业离开清华大学。杨极度沮丧,不敢跟家里说,在成都流浪一个月。家人获悉后劝他,最后选择重新高考。

能否再入清华?

有意思的是,清华大学再次对杨表示强烈兴趣。清华大学四川招生组副组长张锡文说:“如果能得到今年理科的高分考生杨山楷的话那该多好。”据当地媒体报道,此前杨山楷已经了解过清华的一些专业,觉得还比较有兴趣。 据《南方都市报》

政府网站发文紧急否认 富士康河南建厂生变数

“全球代工巨头”富士康要到河南投资建厂,规模将达到10万人?这一消息似乎在演变成“乌龙事件”:新华社发布消息言之凿凿,河南省鹤壁市政府网站6月25日发布信息为富士康急招员工,可到了6月29日,又挂出“更正”称“招工属实,投资建厂未经证实”。

富士康这次河南建厂的消息,多少显得有些蹊跷:6月25日,鹤壁市挂出紧急招聘信息,为富士康揽才。而且,鹤壁市负责该招工工作的联系人李施羽曾向记者证实,富士康新厂将在6个月后建成投产,其间新工人将到深圳富士康培

训6个月,然后员工可选择是回河南还是留在深圳。河南南阳同样证实了这一消息。

然而,到了6月29日,河南当地口风急转。鹤壁市政府网站贴出更正声明称,“富士康集团在鹤壁招聘培训员工情况属实,拟在河南投资建厂未经证实。由此给广大网民带来的不便表示歉意。”难以捉摸的是,连此前发布的招聘信息,也被一并撤下。

记者6月30日晨致电鹤壁市人才交流中心,有关负责人称:“现在情况有变化,要过两天才知道。”

据《羊城晚报》

坐1小时要100块 “最贵板凳”看傻路人

近日有网友贴图曝光在烟台开发区4A级景区——金沙滩海水浴场的遭遇,一个破木头板凳居然也明码标价“100元/小时”。记者将此事反映到烟台开发区旅游管理部门后,对方表示将调查核实。

近日,一篇名为“烟台惊现天价PP”的帖子受到网友的极大关注,发帖人表示,他们一行去烟台实习,到了烟台金沙滩名叫“隆顺海上乐园”的一个地方游玩,一个同学在海滩上的一个破烂木制座位上坐了2分钟都不到,“一个大哥过来就要收一百块钱,不给钱就要扣人,最后没办法,给了他们100块钱才脱身。”

记者注意到,在网友贴出的照片中,几个人围着一张木板钉做的板凳争执,板凳上写着几个红字“人座计时收费100元/小时”。

记者了解到,网友提到的烟台金沙滩海水浴场是一处4A级旅游



景区。6月24日下午,记者拨通了烟台开发区旅游管理部门办公室的电话,一名工作人员表示,他们将核实有关情况给出回复,但截至记者发稿时,尚未收到开发区旅游管理部门的回复。 综合

BUICK
心静 思远 志行千里

EXPO 2010 SHANGHAI CHINA
上海通用汽车

我们紧随你的领跑信念,
只为超越你的完美期盼。

别克GT